

## Corrigendum

---

*Carbohydr. Res.*, 86 (1980) 97–104:

page 98, line 5 from the bottom:

sodium acetate buffer (1 L, 0.1M, pH 5) should read sodium acetate buffer  
(1 L, 0.01M, pH 5).